Rhino SD3/XD3 iki
Direkli Cergceve

Kullanim kilavuzu
P/N 7093938 04

- Turkish -
Yayin tarihi 07/21

Parcalar ya da teknik destek i¢in Endustriyel Kaplama Sistemleri Miisteri Destek Merkezini
(800) 433- 9319 numarasindan arayin ya da yerel Nordson temsilcinizle gorusun.

Bu belge haber verilmeksizin degisiklige tabidir.
En glncel srim igin http://emanuals.nordson.com adresine bakin.

Nordson

NORDSON CORPORATION « AMHERST, OHiO * USA


http://emanuals.nordson.com

Yonetmelikler ve Onaylar..........cccooieeeiiee e
Kisisel GUVENIK ........cccoiiiiiiieeeeeee e

Yiksek Basingli SIVIIAr .........oooooiiiiiiiiiiec e
Yangin QUVENTIGi ..ccceeiueieieeeieeeee et

Halojenli Hidrokarbon Solvent Tehlikeleri.............ccccccveviinennneen.
Bir Ariza Durumunda Eylem ..........cccooiiiiiiii e
L= 15111
LT T

cindekiler Tablosu

Bize Ulasin

Nordson Corporation Griinleri hakkinda bilgi, yorum ve sorularla ilgili istekleri
memnuniyetle karsilamaktadir. Nordson hakkinda genel bilgiler asagidaki adres
kullanilarak internetten bulunabilir:

http://www.nordson.com.

@ http://www.nordson.com/en/global-directory

(0 13 7= 14 11 T 7
Gerekli aletler ..., 7
5 galon iki direkli bogaltici gergevesi..........ccccooviiiiiiiiiiiies 7

Cerceve silindirini SOKUN ........cooviiiiiiieecee e 7
Cerceve silindirini degistirin..........ccoooooeeiiieei e 8
55 galon iki direkli bogalticl gercevesi.........cccooviiiiiiiieeens 10
Cerceve silindirini SOKUN ........coeiiiiiiiieecee e 10
Cerceve silindirini degistirin..........ccooooveiiiie i 11

Pargalar ... 13
Resimli Parga Listesinin Kullaniimasi...........cccccoovvivviviiiieeenenennn. 13
5.9al0ON GEICEVE ...t 14
55 galon gergeve, SM/LG......cccoiiiiieeeee e 16
55 galon gergeve, DP ... 18
55 galon tambur kilavuzlari ve sabitlemeleri................ccccccooe. 20

Duyuru

Telif hakkiyla korunan bir Nordson Corporation yayinidir.

Orijinal telif hakki tarihi 2018. Nordson Corporation'in yazili onayi olmadan bu

belgeye ait higbir bolimiin fotokopisi gekilemez, cogaltilamaz ya da baska bir dile

cevrilemez. Bu yayinin igerdigi bilgiler 5nceden haber verilmeden degistirilebilir.
— Orijinal belgenin gevirisi —

Ticari Markalar

Rhino, Nordson ve Nordson logosu Nordson Corporation'in tescilli ticari

markalaridir. Tum dider ticari markalar ilgili sahiplerinin mulkiyeti altindadir.

P/N 7093938_04

© 2021 Nordson Corporation


http://www.nordson.com
http://www.nordson.com/en/global-directory

Rhino SD3/XD3 iki direkli cerceve 1

Guvenlik

Giris
Bu glivenlik talimatlarini okuyun ve izleyin. Géreve ve ekipmana 6zel uyarilar, ikazlar ve
talimatlar uygun oldugunda ekipman belgelerine dahil edilebilir.
Bu talimatlari kapsayan tim ekipman belgelerinin ekipmani ¢alistiran veya bakimini

yapan Kigiler i¢in ulasilabilir oldugundan emin olun.

Kalifiye personel

Ekipman sahipleri, Nordson firmasi ekipmanlarinin kalifiye personel tarafindan monte
edilmesinden, igletiimesinden ve servise konulmasindan emin olmakla sorumiu
bulunmaktadirlar. Kalifiye personel, verilen gérevlerini giivenli bigimde yerine getirmek
lizere egitim almis galisanlar ya da yiklenicilerdir. ilgili tim giivenlik kurallari ve
yonetmelikleri hakkinda bilgi sahibi ve verilen gorevleri fiziksel olarak yerine getirebilir
durumdadirlar.

Amacglanan Kullanim

Nordson ekipmanin ekipmanla sunulan belgelerdeki kullanimindan farkl sekillerde
kullanimi kigilerin yaralanmasi ya da mal hasari ile sonuglanabilir.

Ekipmanin amaglanmayan kullanim érnekleri sunlari kapsar:
* Uyumsuz malzemelerin kullaniimasi
* Onaylanmamis degisikliklerin yapilmasi
* Emniyet muhafazalarinin veya kilittemelerin ¢ikariimasi veya atlanmasi
* Uyumsuz veya hasarli pargalarin kullaniimasi
* Onaylanmayan yardimci ekipmanin kullaniimasi

» Ekipmanin azami degerlerin Ustiinde g¢alistiriimasi

Yonetmelikler ve Onaylar

Tum ekipmanin degerlendirildiginden ve kullanildigi ortam agisindan onaylandidindan
emin olun. Kurulum, ¢alistirma ve bakim talimatlari uygulanmazsa Nordson ekipman igin
alinan tiUm onaylar gegersiz olur.

© 2021 Nordson Corporation P/N 7093938_04



2 Rhino SD3/XD3 iki direkli gcergeve

Kisisel Guvenlik

Sakatlanmayi 6nlemek icin bu talimatlari izleyin.
« Kalifiye degilseniz ekipmani ¢alistirmayin ya da bakimini yapmayin.

» Emniyet muhafazalari, kapilar veya kapaklar bozulmusgsa ve otomatik kilittemeler
dogru bigimde ¢alismiyorsa ekipmani galistirmayin. Glvenlik aygitlarini koprillemeyin
ya da devre disI birakmayin.

» Hareket eden ekipmandan uzak durun. Hareket eden ekipmani ayarlamadan ya da
bakimini yapmadan dnce glg¢ kaynagini kapatin ve ekipman tam olarak durana kadar
bekleyin. Gucu kilitleyin ve istenmeyen hareketi 6nlemek icin ekipmani sabitleyin.

» Basingli sistemleri veya aksami ayarlamadan ya da bakimini yapmadan dnce hidrolik
ve pndmatik basinci alin (bosaltin). Elektrikli ekipmanin bakimini yapmadan 6nce
baglantiy kesin, kilitleyin ve galterleri etiketleyin.

» Manuel puskirtme tabancalarini ¢alistirirken topraklandiginizdan emin olun. Elektrik
yalitiml eldivenler ya da tabanca koluna veya diger gercek bir toprak zemine bagh bir
topraklama kayisi takin. Micevher veya araclar gibi metalik nesneler takmayin veya
tasinmayin.

« Hafif bir elektrik sokuna bile maruz kalsaniz tim elektrikli veya elektrostatik ekipmani
hemen kapatin. Problem tanimlanana ve dizeltilene kadar ekipmani yeniden
baslatmayin.

* Kullanilan tim malzemeler igin Glvenlik Veri Sayfalarini (SDS) temin edin ve okuyun.
Givenli sekilde tasima ve malzemelerin giivenli kullanimi igin Uretici talimatlarina uyun
ve tavsiye edilen kisisel koruma cihazlarini kullanin.

» PUskurtme alaninin yeterince havalandirildigindan emin olun. Yaralanmayi
onlemek icin kizgin yUzeyler, keskin kenarlar, enerji saglanmis elektrik devreleri ve
kapatilamamis ya da pratik sebeplerden 6turd korumali olamayan hareketli parcalar
gibi calisma alaninda tam olarak giderilemeyen ve daha az belli olan tehlikelere dikkat
ediniz.

P/N 7093938_04 © 2021 Nordson Corporation



Rhino SD3/XD3 iki direkli gcerceve 3

Yuksek Basingh Sivilar

Yuksek basingli sivilar, giivenli bicimde muhafaza edilmediginde asiri derecede tehlikeli
olabilir. YUksek basingli ekipmani ayarlamadan ya da bakimini yapmadan 6nce daima
sivi basincini bosaltin. Yiksek basingli sivinin jet paskurtmesi bir bigak gibi kesebilir ve
ciddi vicut yaralanmasina, amputasyona ya da 6lime neden olabilir. Cilde isleyen sivilar
toksik zehirlenme de yaratabilir.

Sivi puskirmesinden kaynakli bir yaralanma gegiriyorsaniz, hemen tibbi yardim
almalisiniz. Mimkuinse puskiren siviya ait SDS'nun bir kopyasini doktora verin.

Milli Puskirtme Ekipmani Ureticileri Birligi, yliksek basingli puskirtme ekipmaniyla
calisirken tasimaniz gereken bir cizdan olusturmustur. Bu kartlar ekipmaninizla birlikte
sunulur. Agagidaki bu karta ait metindir:

UYARI: Yuksek basingl sivi nedeniyle meydana gelen yaralanmalar ciddi olabilir.
Yaralandiysaniz ya da bir yaralanmadan supheleniyorsaniz:

* Hemen acile basvurunuz.
» Doktora bir puskurtme yaralanmasindan suphelendiginizi sdyleyiniz.
* Ona bu karti gosterin
* Ona ne tir malzeme puskirttiginizi sdyleyin
MEDIKAL UYARI—HAVASIZ SPREY YARALARI. DOKTORA NOT

Ciltte puskirtme ciddi bir travmatik yaralanmadir. Yaralanmayi cerrahiyle miimkin

olan en kisa slrede tedavi etmek dnemlidir. Zehirlenmeyi arastirmak Gzere tedaviyi
geciktirmeyiniz. Toksisite, bazi egzotik kaplamalarin dogrudan kan akimina puskurtaldaga
bir durumdur.

Bir plastik cerrahla ya da rekonstriktif el cerrahiyla konsultasyon onerilebilir.

Yaranin ciddiyeti; yaralanmanin vicudun neresinde olduguna, maddenin yolunun
Uzerindeki bir seye carpmasina ve daha fazla hasara neden olarak sekmesine ve boyada
kalan cilt mikroflorasi ya da yaraya patlamis olan tabanca dahil birgok diger degiskene
baglidir. Piskurtilen boya dokunun enfeksiyona karsi direncine zarar veren akrilik

lateks ve titanyum dioksit iceriyorsa bakteri olusumu artabilir. Ele gelen bir puskurtme
yaralanmasi icin doktorlarin 6nerdigi tedavi; puskurtilen boyayla yayilan altta yatan
dokuyu serbest birakmak Uzere elin kapali damar bélumlerinin acil dekompresyonunu,
tedbirli yara debridmanini ve acil antibiyotik tedavisini kapsar.

© 2021 Nordson Corporation

P/N 7093938_04



4 Rhino SD3/XD3 iki direkli gcergeve

Yangin guvenligi
Bir yangindan veya patlamadan kaginmak igin bu talimatlari izleyin.

» Tum iletken ekipmani topraklayin. Yalnizca topraklanmis hava ve sivi hortumlarini
kullanin. EKipmani ve is parcgasi topraklama cihazlarini dizenli olarak kontrol edin.
Toprak direnci bir megaohm'u gegmemelidir.

» Statik kivilcimlanma veya arklanma fark ederseniz hemen tim ekipmani kapatin.
Nedeni tanimlanana ve dizeltilene kadar ekipmani yeniden baslatmayin.

« Alev alabilir malzemelerin kullanildigi ya da depolandidi yerlerde sigara icmeyin,
kaynak, taglama yapmayin ya da ciplak alev kullanmayin. Malzemeleri Uretici
tarafindan tavsiye edilen sicakliklarin Gzerinde 1sitmayin. Isi izleme ve sinirlandirma
cihazlarinin dizgun bi¢imde calistigindan emin olun.

» Ucucu partikillerin veya buharlarin tehlikeli konsantrasyonlarini dnlemek Uzere
yeterli havalandirmayi saglayiniz. Rehberlik igin yerel kanunlara veya malzeme SDS
belgelerine bakin.

« Alev alabilir malzemelerle caligirken yanan elektrik devrelerinin baglantisini kesmeyin.
Kivilcimlanmay énlemek igin ilk olarak salterdeki glicu kapatin.

* Acil durdurma butonlarinin, kapatma valflerinin ve yangin séndirtculerin nerede
konumlandidini bilin. Eger puskirtme kabininde bir yangin baslarsa, puskirtme
sistemini ve aspiratérleri hemen kapatin.

« Elektrostatik ekipmani ayarlamadan, temizlemeden ya da onarmadan 6nce
elektrostatik glict kapatin ve sarj sistemini topraklayin.

» Ekipman belgelerinizdeki talimatlara goére ekipmani temizleyin, bakimini yapin, test
edin ve onarin.

* Yalnizca orijinal ekipmanla kullanim i¢in tasarlanmis yedek pargalar kullanin. Parca
bilgisi ve tavsiye icin Nordson temsilcinizle irtibata gegin.

Halojenli Hidrokarbon Solvent Tehlikeleri

Aliminyum bilesenler ihtiva eden basingli bir sistemde halojenli hidrokarbon solventler
kullanmayin. Basing altinda bu solventler aliminyumla reaksiyona girip patlayabilir ve
yaralanmaya, 6lime veya mulk hasarina neden olabilir. Halojenli hidrokarbon solventler
asagidaki bilesenlerden bir veya daha fazlasini igerir:

Bilesen Sembol Onek
Flor F "Flor-"
Klor Cl "Klor-"

Bromin Br "Bromo-"
iyot I "lyot-"

Daha fazla bilgi icin malzeme SDS'nuzu kontrol edin ya da malzeme tedarikginizle
irtibata gecin. Halojenli hidrokarbon solventler kullanmaniz gerekiyorsa, uyumlu Nordson
bilesenleri hakkinda bilgi almak icin Nordson temsilcinizle irtibata gecin.

P/N 7093938_04 © 2021 Nordson Corporation



Rhino SD3/XD3 iki direkli cerceve 5

Bir Ariza Durumunda Eylem

Bir sistem ya da sistemdeki herhangi bir ekipman arizalanirsa, sistemi hemen kapatin ve
su adimlari gergeklestirin:

» Sistemin elektrik glicinin baglantisini kesin ve kilitleyin. Hidrolik ve pndmatik kapatma
valflerini kapatin ve basinglari bosaltin.

* Ariza sebebini tanimlayin ve sistemi yeniden baslatmadan 6nce arizayi duzeltin.

Tasfiye

Calisma ve bakimda kullanilan ekipman ve malzemeleri yerel kanunlara gore tasfiye
edin.

© 2021 Nordson Corporation P/N 7093938_04



6 Rhino SD3/XD3 iki direkli cergeve

Giris
Bkz. Sekil 1.

Rhino SD3/XD3 iki direkli cerceve yedek parcalarini onarmak ve siparis etmek i¢in bu

belgeyi kullanin. Tam kullanim bilgileri i¢cin 6zel bosaltici pnématik kontroller kullanim
kilavuzuna bakin.

Asagidaki bilesenler Rhino SD3/XD3 iki direkli cergceveye monte edilmistir:

* Hava motoru
« Hidrolik kisim

* Pnomatik kontroller

10015086

Sekil 1 Rhino SD3/XD3 iki direkli gergeve ve bilesenleri

1. Blok 4. Montaj gubugu 7. Cergeve silindiri
2. Takipgi tabaka 5. Hava motoru 8. Konteyner/tambur kilavuzu
3. Kontrol modulu 6. Cergeve silindiri kafasi

P/N 7093938_04 © 2021 Nordson Corporation



Rhino SD3/XD3 iki direkli gerceve 7

Onarim

UYARI: Asagidaki gorevleri sadece kalifiye personelin yerine getirmesine izin verin. Bu
A dokuman ve diger tim ilgili dokimanlardaki guvenlik talimatlarina uyun.

Gerekli aletler

Tek direkli cergeve hava silindirinin degistiriimesi igin asagidaki malzemeler gereklidir:

Metrik alyan anahtar seti Donanimin sékulmesi/kurulumu.

Metrik anahtar seti Donanimin soktlmesi/kurulumu

250 ft-Ib (340 Nem) kapasiteli tork anahtari | Donanimin kurulumu.

Cergeve silindirinin kaldiriimasi,
sokulmesi, kurulmasi.

100 - Ib (45,3 kg) kapasiteli kaldirma cihazi

Loctite® 242 dis tutucu Kapak vidasi dislerine uygulayin

Boru/dis/hidrolik dolgu macunu Pnomatik tesisat baglantilarina uygulayin

5 galon iki direkli bosaltici gergevesi

Cerceve silindirini sokiin
NOT: Bu prosedur icin 100 - Ib (45,3 kg) kapasiteli bir kaldirma cihazi gereklidir.
Bkz. Sekil 2.

NOT: Adim 1-3 sadece kontrol moduli donanimina bagli olan ¢ergeve silindirine
(13) uygulanir. Kontrol modulid donanimina bagh olmayan g¢ergeve silindiri sokultr ve
degistirilirse prosedire adim 4'den baslayin.

1. Bosaltici taban levhasindan (15) yakinlik sensérlerinin tabanina kadar ¢erceve
silindirine (13) monte edilen (donatiimissa) pozisyon modullerindeki yakinlik
sensorlerinin (3) ve tamburun konumunu 6l¢in. Yeniden montaj sirasinda kullanim
icin dlguimleri kaydedin.

2. Tum hortumlarin kontrol moduli baglantilarini kesin.

3. Kontrol modill montaj braketini gerceve silindirine (13) sabitleyen kapak vidasini (1)
ve duz pulu (2) sokun.

4. Hava motoru taban levhasini (6) ¢erceve silindiri miline (11) sabitleyen kapak
vidalarini (4) ve duz pullari (5) sékdn.

5. Hortumlarin baglanti elemani (7) baglantilarini kesin.
6. Pndmatik baglantilari degistirilen silindirden sékun.

7. Kancayi (10), cergeve silindirinde degistiriimesi gereken gerceve silindiri bashgdina
(12) sabitleyen kapak vidalarini (8) ve diz pullari (9) sékin. Cerceve silindiri
kafalarinin yonine dikkat edin.

8. Kapak vidalarini (14) bosaltici taban levhasindan (15) sékun.

9. Cerceve silindiri donanimini (13) sokin. Sékulmesine yardimci olmak igin gergeve
silindiri miline M16 x 2.0 disliye sahip bir halkali givi takilabilir.

NOT: Cerceve silindiri donanimini (13) sdkerken cergeve silindiri diski (16) bosaltici
taban levhasina (15) bagh kalr.

© 2021 Nordson Corporation P/N 7093938_04



8 Rhino SD3/XD3 iki direkli cergeve

Cergeve silindirini degistirin
Bkz. Sekil 2.

1. Pnématik baglanti elemani erkek diglerine boru/dis/hidrolik sizdirmazlik malzemesi
uygulayin ve baglanti elemanlarini yeni silindire takin.

2. Cergeve silindiri donanimini (13) kapak vidalariyla (14) bosaltici taban levhasina (15)
civatalayin. Tam sikmayin.

3. Kancayi (10), diz pullar (9) ve kapak vidalari (8) ile gcergeve silindiri kafasina (12)
civatalayin. Tam sikmayin.

4. Hava motoru taban levhasini (6), diiz pullari (5) ve kapak vidalarini (4) kullanarak
cergeve silindiri miline (11) civatalayin. Tam sikmayin.

5. Tum kapak vidalarini agagidaki sirayla torklu sikin:

* Cerceve silindir donanimini (13) hava motoru taban levhasina (6):
92 ft-Ib (124,7 Nem)

* Cerceve silindirlerini (13) bosaltici taban levhasina (15): 37 ft-Ib (50,2 Nem)
» Kanca (10): 23 ft-Ib (31,2 Nem)
6. Borulari silindir baglanti elemanlarina tekrar baglayin.

NOT: Adim 7-8 sadece kontrol modili donanimina bagli olan gergeve silindirine ve
Isik kulesi donanimlarina uygulanir.

7. Sokme sirasinda kaydedilen 6lciimlere gére yakinlik sensorlerini (3) ve tamburu
(donatiimissa) gergeve silindirine (13) yeniden takin.

8. Kontrol modiilii braketini, kapak vidasi (1) ve diiz pul (2) ile gergeve silindirine (13)
sabitleyin.

P/N 7093938_04 © 2021 Nordson Corporation



Rhino SD3/XD3 iki direkli cerceve 9

Pnomatik
kontrol modiilii ,

24 Vdc bosaltici
kontrol modiilii

-~ -
Cergeve
silindirinin
arkadan
goriiniimu

Yakinhk
sensoriiniin
detayli goriiniimii

10018530

Sekil 2 Cergeve silindirinin sokilmesi ve degistiriimesi 5 galon iki direkli

© 2021 Nordson Corporation P/N 7093938_04



10 Rhino SD3/XD3 iki direkli cergeve

55 galon iki direkli bosaltici gcergevesi

Cercgeve silindirini sokin
NOT: Bu prosedur icin 100 - Ib (45,3 kg) kapasiteli bir kaldirma cihazi gereklidir.
Bkz. Sekil 3.

NOT: Adim 1-3 sadece kontrol moduli donanimina bagl olan gergeve silindirine (20)
uygulanir. Kontrol moduli donanimina bagl olmayan cergeve silindiri sokilir ve
degistirilirse prosedire adim 4'ten baslayin

1. Taban levhasindan (21) yakinlik sensdrlerinin tabanina kadar gergeve silindirine (20)
monte edilen yakinlik sensorlerinin (7) konumunu élgiin. Yeniden montaj sirasinda
kullanim i¢in 6lgimleri kaydedin.

2. Tum hortumlarin kontrol moduli baglantilarini kesin.
3. Sonsuz digli tahrik kelepgelerini (6) gevsetin ve gergeve silindirinden (20) sokun.

4. Capraz gubugu (3), degistirilen silindirin yan tarafindaki montaj gubuklarina (13)
sabitleyen kapak vidalarini (1) ve diz pullari (2) sokin.

5. Capraz ¢ubugu (3) gerceve silindiri miline (18) sabitleyen kapak vidalarini (8) ve diz
pullari (9) sokun.

6. Hortumlarin baglanti elemani (14) baglantilarini kesin.
7. Pnomatik baglantilari degistirilen silindirden soékuin.

8. Kapak vidalarini (10) ve duz pullari (11) ¢ergeve silindiri kafasindan (19) sokun.
Cergeve silindiri kafalarinin yonune dikkat edin.

9. Tambur kilavuzlarinin yerini isaretleyin.

10. Tambur kilavuzunu (17) gergeve silindiri donanimina (20) ve bosaltici tabani levhasina
(21) sabitleyen tambur kilavuzu kapak vidalarini (24) ve diiz pullari (23) sokun.
Tambur kilavuzunu (17) sokuin.

11. Bosaltici taban levhasi kapak vidalarini (15) ve diz pullari (16) bosaltici taban
levhasindan (21) sokun.

12. Cergeve silindiri donanimini (20) sékin. Sékilmesine yardimei olmak igin gergeve
silindiri miline M16 x 2.0 disliye sahip bir halkali ¢givi takilabilir.

NOT: Cerceve silindiri donanimini (20) sokerken gergeve silindiri diski (22) bosaltici
taban levhasina (21) bagl kalir.

P/N 7093938_04

© 2021 Nordson Corporation



Rhino SD3/XD3 iki direkli cergeve 11

Cergeve silindirini degistirin

Bkz. Sekil 3.

1.

11.

12.

Pnoématik baglanti elemani erkek dislerine boru/dis/hidrolik sizdirmazlik malzemesi
uygulayin ve baglanti elemanlarini yeni silindire takin.

. Cergeve silindiri donanimini (20), bosaltici taban kapak vidalari (15) ve diz

pullarla (16) bosaltici taban levhasina (21) civatalayin. Tam sikmayin.

. Kancayi (12), diiz pullar (11) ve kapak vidalari (10) ile gergeve silindiri kafasina (19)

civatalayin. Tam sikmayin.

. Capraz ¢cubugu (3), duz pullari (9) ve kapak vidalarini (8) kullanarak gerceve silindiri

miline (18) civatalayin. Tam sikmayin.

. S6kme sirasinda yapilan isaretlerle tambur kilavuzunu (17) tambur kilavuz kapagi

vidalari (24) ve duz pullarla monte edin. (23) Tam sikmayin.

. Tum kapak vidalarini asagidaki sirayla torklu sikin:

» Capraz gubuk (3): 92 ft-Ib (124,7 Nem)
» Kanca (12): 29 ft-Ib (39,3 Nem)

* Cerceve silindirlerini (20) bosaltici taban levhasina (21): 125 mm silindir igin 42 ft-Ib
(56,9 Nem), 160 mm silindir icin 75 ft-lbs (101,7 Nem)

» Tambur kilavuzlari (17) ¢ergeve silindiri/bosaltici taban levhasina: 60 ft-Ib (82 Nem)

. Borular silindir baglanti elemanlarina tekrar baglayin.

NOT: Adim 8-12 sadece kontrol moduli donanimina bagl olan gergeve silindirine ve
Isik kulesi donanimlarina uygulanir.

. S6kme sirasinda kaydedilen 6l¢timlere gore yakinlik sensorlerini (7) cerceve

silindirine (20) yeniden takin.

. Sonsuz disli tahrik kelepgelerini (6) gcerceve silindirine (20) sabitleyin.

. Sonsuz disli tahrik kelepgeleri (6), silindir baglanti gubuklarinin altina monte

edilmelidir.

Kontrol modull braketini, kapak vidasi (4) ve duz pul (5) ile gergeve silindirine (20)
sabitleyin.

Tam borulari kontrol modultne tekrar baglayin.

© 2021 Nordson Corporation

P/N 7093938_04



12 Rhino SD3/XD3 iki direkli cergeve

Pnomatik 1

kontrol modiilii S
24 Vdc bosaltici

kontrol modiilii

Cergeve ]
silindirinin
arkadan
.=~ goriiniimi 120
Yakinhk
senso_l_'u_l_'lup ) 10
detayl goriiniimii i

10015086

Sekil 3 Cerceve silindirinin sdkilmesi ve degistiriimesi 55 galon bosaltici

P/N 7093938_04 © 2021 Nordson Corporation



Rhino SD3/XD3 iki direkli gcerceve 13

Parcalar

Parca siparig etmek icin (800) 433-9319 numarali telefondan Nordson Endustriyel
Kaplama Sistemleri Mlgsteri Destek Merkezi'ni arayin veya yerel Nordson temsilcinizle
irtibata gegin.

Resimli Parga Listesinin Kullaniimasi

Malzeme sutunundaki numaralar, her bir parga listesini izleyen resimleri tanimlayan
numaralara karsilik gelmektedir. NS kodu (gosterildigi gibi), resmedilmemis olan
listelenmis bir parcay! belirtir. Parga numaralari, resimdeki tim pargalar igin gegerliyse
kisa bir ¢izgi (—) kullanilir.

Parca sttunundaki sayi Nordson Corporation par¢ca numarasidir. Bu siitundaki kisa ¢gizgi
serisi (------ ) parganin ayri olarak siparis edilemeyecegdi anlamini tasir.

Tanim situnu, parca adini ve uygunsa boyutlarini ve diger 6zelliklerini gosterir. Satir
baslari; montajlar, alt montajlar ve pargalar arasindaki iligkiyi gosterir.

» Montaj grubunu siparis ederseniz 1. ve 2. dgeler dahil edilir.
* 1. 6geyi siparis ederseniz, 2. 6ge dahil edilir.
» 2. 6geyi siparis ederseniz, yalnizca 2. 6geyi alirsiniz.

Miktar situnundaki sayi; birim, montaj grubu veya alt montaj grubu basina gerekli
miktardir. AR kodu (Gerektigi gibi); parga numarasi miktar olarak siparis edilen bir toplu
0ge ise ya da montaj basina miktar Grlin versiyonuna ya da modeline gore degisiyorsa
kullanihr.

Not sttunundaki harfler, her parca listesinin sonundaki notlara karsilik gelir. Notlar,
kullanim ve siparis hakkindaki énemli bilgileri icerir. Notlara 6zel dikkat gosterilmelidir.

Devami...

NOT: A.

B.
NS: Gosterilmedi
AR: Istenildigi kadar

© 2021 Nordson Corporation

P/N 7093938_04



14 Rhino SD3/XD3 iki direkli cergeve

5 galon gergeve

Bkz. Sekil 4 ve asagidaki parca listeleri.

1609049

Sekil 4 Rhino SD3/XD3 5 galon

P/N 7093938_04 © 2021 Nordson Corporation



Rhino SD3/XD3 iki direkli cerceve 15

e MODULE, frame, Rhino, SD3/XD3, 5-gal 1
o I e « PLATE, base, frame, black, DP, SD3/XD3 1
2 1610432 |« ELBOW, male, 8-mm tube x % R 3
3 | ------ * YOKE, angle, frame, DP, 80, SD3/XD3 1
4 | ------ * WASHER, flat, M, reg, M10, zinc, per ISO 7089 6
5 | ------ * SCREVW, socket, M10 x 22, zinc, Class 12.9, per ISO 4762 4
6 | ------ * SCREVW, socket, M10 x 25, zinc plate, Class 12.9, per ISO 4762 10
7 | ------ * BRACKET, tube hanging, blow-off, DP 6
8 1612660 |« NIPPLE, hex, R % x ¥4 NPT, male, 100 psi 1
9 1058551 |« PIPE FITTING, tee, female, ¥4 NPT, brass 1
10 1610209 |+ ELBOW, male, 8-mm tube x R V4 1
11 1609101 | VALVE, pressure relief, ¥4 NPT, male, 100 psi 1
12 1613067 |+ KIT, cylinder, ram, SD3/XD3, DP 2
13 | -=---- * SCREW, hex, cap, M10 x 35, zinc, Class 8.8, per ISO 4017 2
14 1607011 | LOCATOR, pail, Rhino, 10.5 mm 2
15 | ------ * SCREVW, flat, socket, M8 x 20, black, Class 10.9 2
16 | ------ » DISC, locating, cylinder, air, 80 mm 2
NS 1039900 |+ UNION,Y, 8-mm T x 8-mm T 1
NS 1615652 |« TUBE, 8-mm OD, polyurethane, fire resistant, blue 15.25 ft
NS 1616611 |- TUBE, 8-mm OD, polyurethane, fire resistant, black 15.25 ft
NS 900464 |+ ADHESIVE, Loctite® Threadlocker Blue 242®, removable, 50 m 1
NS 900481 |- ADHESIVE, pipe/thread/hydraulic sealant 1
AR: istenildigi kadar

© 2021 Nordson Corporation

P/N 7093938_04



16 Rhino SD3/XD3 iki direkli cergeve

55 galon ¢erceve, SM/LG

Bkz. Sekil 5 ve asagidaki parca listeleri.

100177055

Sekil 5 Rhino SD3/XD3 55 galon, SM/LG

P/N 7093938_04 © 2021 Nordson Corporation



Rhino SD3/XD3 iki direkli cerceve 17

MODULE, frame, Rhino, SD3/XD3, SM, red

MODULE, frame, Rhino, SD3/XD3, SM, 10

MODULE, frame, Rhino, SD3/XD3, SM, 10, red

MODULE, frame, Rhino, SD3/XD3, LG

MODULE, frame, Rhino, SD3/XD3, LG, red

MODULE, frame, Rhino, SD3/XD3, LG, 10

MODULE, frame, Rhino, SD3/XD3, LG, 10, red

UNION,Y,8mmTx8mmTx8mmT

N A aAaalala|la

STRAP, cable, 0.0-4.00, black

RN
o

REDUCER, 10 mm stem x 8 mm T, fire resistant

CONNECTOR, male, 10 mm tube x R %2, w/ seal, fire resistant

WASHER, flat, M, regular, M8, steel, zinc, per ISO 7089

SCREW, hex, cap, M8 x 12, steel, zinc, class 8.8, per ISO 4017

SCREW, hex, cap, M16 x 100, zinc, class 8.8, per ISO 4017

WASHER, flat, regular, M16, steel, zinc, per ISO 7089

O O N D WIN|—~

SCREW, hex, cap M12 x 1.75 x 35, zinc, class 8.8, per ISO 4017

—_
o

WASHER, flat, M, regular, M12, zinc, per ISO 7089

-_—
-_—

1613410

KIT, cylinder, ram, Rhino, SD3/XD3, SM

1618212

KIT, cylinder, ram, Rhino, SD3/XD3, LG

12

SCREW, hex, cap, M14 x 35, zinc, class 8.8, per ISO 4017

13

WASHER, flat, M, regular, M14, zinc, per ISO 7089

14

SCREW, flat, socket, M10 x 20, black, class 10.9

15

ELBOW, male, 10 mm T x R %2, w/ seal, fire resistant

NN 22 BARINDNINMNNDNDNPA

NS

1616611

TUBE, 8mm (O-D), polyurethane, fire resistant, black

25.7 ft

NS

900464

ADHESIVE, Loctite Threadlocker Blue 242, removable, 50 m

AR: istenildigi kadar

© 2021 Nordson Corporation

P/N 7093938_04



18 Rhino SD3/XD3 iki direkli cergeve

55 galon ¢erceve, DP

Bkz. Sekil 6 ve asagidaki parca listeleri.

F N

10014973

Sekil 6 Rhino SD3/XD3 55 galon, DP

P/N 7093938_04 © 2021 Nordson Corporation



Rhino SD3/XD3 iki direkli gcerceve 19

— ] e MODULE, frame, Rhino, SD3/XD3, DP, red 1
I e « SCREVW, flat, socket, M8 x 1.25 x 20, black, class 10.9 2
A * WASHER, flat, M, regular, , M10, zinc, per ISO 7089 6
3 | - * SCREW, hex, cap, M10 x 1.5 x 35, zinc, class 8.8, per ISO 4017 2
4 | ------ * SCREW, socket head cap, M10 x 1.5 x 25, zinc, class 8.8, per ISO 4017 1
5 | ------ * ELBOW, male, 8 mm tube x % RPT, fire resistant 3
6 | ------ * ELBOW, male, 8 mm tube x R %4, fire resistant 1
7 | ------ * PIPE FITTING, tee, female, ¥4 NPT, brass 1
8 | ------ * NIPPLE, hex, R % x ¥a NPT x 39 mm, zinc 2
9 | ------ * SCREVW, socket, M10 1.5 x 22, zinc, class 10.9 2
10 | -=----- « UNION,Y,8mmTx8mmTx8mmT 2
1" 324289 |+ STRAP, cable, 0.06-4.00, black 7
12 1613067 |« KIT, cylinder, ram, Rhino, SD3/XD3, DP 1
NS 900464 |+ ADHESIVE, Loctite Threadlocker Blue 242, removable, 50 m 1
NS 900481 |+ ADHESIVE, pipe/thread/hydraulic sealant 1
NS 1616611 |« TUBE, 8-mm OD, polyurethane, fire resistant, black 15.25 ft
AR: istenildigi kadar

© 2021 Nordson Corporation

P/N 7093938_04



20 Rhino SD3/XD3 iki direkli gcergeve

55 galon tambur kilavuzlari ve sabitlemeleri

Bkz. Sekil 7 ve asagidaki parca listeleri.

™
N
©Q
©
=
o
o

Sekil 7 Rhino SD3/XD3 55 galon tambur kilavuzlari ve sabitlemeleri

© 2021 Nordson Corporation

P/N 7093938_04



Rhino SD3/XD3 iki direkli cerceve 21

1620932 —

KIT, guide, SD3/XD3, 55-gallon, SM

1620933

KIT, hold down, SD3/XD3, 55-gallon, SM

WASHER, flat, reg, M14, zinc, per ISO 7089

WASHER, flat, reg, M16, zinc, per ISO 7089

WASHER, lock, M, split, M14, steel, zinc

WASHER, lock, M, split, M16, steel, zinc

CAPSCREW, hex head, M14, 45 mm, steel, zinc,
class 8.8, per ISO 4017

L

CAPSCREW, hex head, M16, 45 mm, steel, zinc,
class 8.8, per ISO 4017

GUIDE, drum, 55 gal, SD3/XD3, 125 mm

GUIDE, drum, 55 gal, SD3/XD3, 160 mm

SCREW, hex, cap, M10 x 35, zinc, Class 8.8,
per ISO 4017

DISC, locating, drum, 55 gal, frame, Rhino

NI N (DN B

2
3
1620787
4
5 | ------
6 1606067
NS 900464

ADHESIVE, Loctite Threadlocker Blue 242, removable,
50m

© 2021 Nordson Corporation

P/N 7093938_04



22 Rhino SD3/XD3 iki direkli gcergeve

Bu sayfa kasten bos birakiimistir.

P/N 7093938_04 © 2021 Nordson Corporation



	Güvenlik
	Giriş
	Kalifiye personel
	Amaçlanan Kullanım
	Yönetmelikler ve Onaylar
	Kişisel Güvenlik
	Yüksek Basınçlı Sıvılar

	Yangın güvenliği
	Halojenli Hidrokarbon Solvent Tehlikeleri

	Bir Arıza Durumunda Eylem
	Tasfiye

	Giriş
	Onarım
	Gerekli aletler
	5 galon iki direkli boşaltıcı çerçevesi
	Çerçeve silindirini sökün
	Çerçeve silindirini değiştirin

	55 galon iki direkli boşaltıcı çerçevesi
	Çerçeve silindirini sökün
	Çerçeve silindirini değiştirin


	Parçalar
	Resimli Parça Listesinin Kullanılması
	5 galon çerçeve
	55 galon çerçeve, SM/LG
	55 galon çerçeve, DP
	55 galon tambur kılavuzları ve sabitlemeleri


